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ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις και Παράταση Προθεσμίας Υποβολής Προσφορών του Πρόχειρου 
Μειοδοτικού Διαγωνισμού, Επιλογής Αναδόχου για την προμήθεια αγκυρών 
(οργάνων) με τα παρελκόμενα του για τους συρόμενους αναβατήρες Παν και Περικλή 
του Υποκαταστήματος της ΕΤΑΔ Α.Ε. «Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού» Αρ. Προσκλ. 
17585/28.11.2025.

Αναφορικά με ερωτήματα που υποβλήθηκαν στην ΕΤΑΔ ΑΕ από ενδιαφερόμενους 
σχετικά με τον εν θέματι Διαγωνισμό, διευκρινίζουμε τα ακόλουθα:

Ερώτημα 1: Μέσα στη διακήρυξη επισυνάπτονται δύο σχέδια. Στο πρώτο 
απεικονίζονται οι δύο τύποι τηλεσκοπικών αναρτήρων (σταθερής κλέμας και 
αποσυμπλεκόμενος) και φαίνεται η ανάλυση σύνδεσης της σταθερής κλέμας με το 
μπράτσο της άγκυρας, που δεν αφορά τη συγκεκριμένη απαίτηση.

Απάντηση: Στο σχέδιο 1 της διακήρυξης παρέχεται η πληροφορία των 
ανταλλακτικών αποσυμπλεκόμενης άγκυρας (οργάνου με καρυδάκι) (σχέδιο 1 Β), 
απαίτηση του συγκεκριμένου διαγωνισμού. 

Ερώτημα 2:  Ποιος ο λόγος της επισύναψης του σχεδίου 1. Απευθύνεται κάποιο από 
τα ανταλλακτικά του πίνακα της λίστας των απαιτούμενων (σελ.43 της διακήρυξης) σε 
αυτό το σχέδιο;

Απάντηση:  Στο μέρος Νο 2 του σχεδίου 1β απευθύνεται το με α/α 5 «Κοντάρι 
αλουμινίου 2,5 μ» ανταλλακτικό της λίστας της σελ. 43.

Ερώτημα 3:  Στο δεύτερο σχέδιο απεικονίζεται το σύστημα της αποσυμπλεκόμενης 
κλέμας όπου και αφορά την συγκεκριμένη προμήθεια.
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Απάντηση: Στο δεύτερο σχέδιο απεικονίζεται το σύστημα της αποσυμπλεκόμενης 
κλέμας που αφορά την συγκεκριμένη προμήθεια, με τεχνικές λεπτομέρειες.

Ερώτημα 4: Μπορείτε να μας αριθμήσετε με βάση τον πίνακα της λίστας των 
ανταλλακτικών που απαιτούνται (σελ.43 της διακήρυξης) τα αντίστοιχα μέρη στο 
σχέδιο 2 που επισυνάπτεται?

Απάντηση: Παρακάτω αριθμούμε με βάση τον πίνακα της λίστας των 
ανταλλακτικών που απαιτούνται (σελ. 43 της διακήρυξης) τα αντίστοιχα μέρη στο 
σχέδιο 2 που επισυνάπτεται:

A/A ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1 ΚΛΕΜΑ ΟΡΓΑΝΟΥ ΓΙΑ ΣΥΡΜΑΤΟΣΧΟΙΝΟ 12mm 

ΔΕΞΙΟΣΤΡΟΦΗ ΧΩΡΙΣ ΚΑΡΥΔΑΚΙ (ΓΙΑ ΑΝΑΒΑΤΗΡΑ 
ΠΕΡΙΚΛΗ)

εξάρτημα 1, σχέδιο 2

2 ΚΛΕΜΑ ΟΡΓΑΝΟΥ ΓΙΑ ΣΥΡΜΑΤΟΣΧΟΙΝΟ 12mm 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΣΤΡΟΦΗ ΧΩΡΙΣ ΚΑΡΥΔΑΚΙ (ΓΙΑ ΑΝΑΒΑΤΗΡΑ 
ΠΑΝ)

εξάρτημα 1, σχέδιο 2

3 ΠΕΙΡΟΣ 6D26 DACROMMET ISO 8752 εξάρτημα 6, σχέδιο 2
4 ΑΞΟΝΑΣ ΓΙΑ ΚΟΝΤΑΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ εξάρτημα 3, σχέδιο 2

Ερώτημα 5: Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι για την ασφαλή λειτουργία των 
αναβατήρων και την πιστοποίηση τους απαιτείται τα υπό προμήθεια ανταλλακτικά – 
εξαρτήματα ασφαλείας να είναι γνήσια ανταλλακτικά από την εταιρία κατασκευής του 
αναβατήρα. 
Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε αν αυτό απαιτείται, καθώς και αν είναι αναγκαία 
συνθήκη, τα ανταλλακτικά να είναι καινούρια.

Απάντηση: Τα ανταλλακτικά πρέπει να είναι καινούρια και σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της προκήρυξης.  
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Αποφασίζεται η παράταση προθεσμίας υποβολής φακέλων προσφορών για 1 
ημερολογιακή ημέρα ήτοι από 11.12.2025 έως 12.12.2025 και ώρα 11:00 π.μ. 
Ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης ορίζεται η 12η.12.2025 και ώρα 12:00 μ.μ. Κατά τα 
λοιπά ισχύουν οι όροι και οι προϋποθέσεις της υπ’ αριθμ. 17585/28.11.2025 
Πρόσκλησης.

Operational Excellence Director

                                                                                 Γεώργιος Σπυρόπουλος

Κοινοποίηση
1. Executive Office.
2. Business Units & Olympic Assets Management.
Εσωτερική Διανομή
Operations – Operational Excellence - Procureme
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